

G 国内

我国累计报告  
艾滋病病毒感染者  
和患者 42.9 万例

卫生部副部长陈竺 10月31日表示,据卫生部统计,中国自1985年出现第一例艾滋病病人以来,截至今年9月底,累计报告艾滋病病毒感染者和病人42.9万例,其中病人16.4万例,死亡8.6万例。

据2009年卫生部与联合国艾滋病规划署和世卫组织联合对中国艾滋病疫情进行的评估,截至2009年底,估计中国存活艾滋病病毒感染者和病人约74万人。

由中国卫生部与联合国艾滋病中国专题组共同主办的“第六届中国艾滋病防治国际合作项目经验交流会”10月31日在北京举行。陈竺在会上讲话指出,从总体上看中国艾滋病疫情仍处于低流行状态,艾滋病病毒感染者陆续进入发病期,晚期病人死亡增加,艾滋病流行对中国部分地区经济和社会的影响逐渐显现。(据新华社)

郑州将实行  
流动人口“一证通”

记者从郑州市政府获悉,郑州市政府日前出台的《关于加强和创新流动人口服务管理工作的意见》明确,今后郑州市将推行集居住登记和就业、社保、租房、教育、计生等多种服务管理功能于一体的居住证制度,维护流动人口合法权益,逐步实现流动人口在劳动报酬、子女就学、公共卫生、住房租购以及社会保障方面与城镇居民享有同等待遇。(据新华社)

上海浦东机场刺母案一审宣判  
刺母留学生  
获刑3年6个月

上海市浦东新区人民法院10月31日就“浦东机场刺母案”作出一审宣判,被告人汪某犯故意伤害罪,判处有期徒刑3年6个月,犯罪工具两把尖刀予以没收。

今年3月31日,24岁留学生汪某在上海浦东机场因留学费用等问题与母亲发生争执,从包内抽出两把尖刀,对毫无防备的母亲头部、手臂、腹部、背部多处进行砍、刺,致母重伤。(据新华社)

利用职务之便  
索要11套经适房

郑州一土地储备中心干部  
因受贿被判刑10年半

记者10月31日从郑州市二七区人民法院获悉,利用职务之便向开发商索要经济适用房郑州市二七区土地储备中心办公室主任卢建国,因犯受贿罪被判处有期徒刑10年6个月,剥夺政治权利1年;受贿赃款19.5万元依法没收,上缴国库。

2007年至2010年,卢建国借调至郑州市二七区嵩山南路开发建设指挥部任执法队指导员和担任郑州市二七区土地储备中心办公室主任期间,利用职务之便,接受张某某、荆某、王某和赵某的请托,通过关系人分别向3家房地产开发企业索要经济适用房11套,其中8套提供给张某某进行倒卖,从中收受张某某好处费共计13.5万元;剩余3套分别提供给荆某、王某、赵某3人,从中收受3人各2万元好处费。共计19.5万元。

今年3月21日,郑州市纪委在查案过程中发现了卢建国的受贿问题,认为构成犯罪,遂移交司法机关。5月17日,郑州市二七区人民检察院以受贿罪向法院提起公诉。法院审理后认为,卢建国身为国家工作人员,利用职务上的便利,非法收受他人财物,为他人谋取利益,其行为已构成受贿罪。因其归案后如实供述自己的罪行,且坦白了办案机关尚未掌握的同种较轻罪行,同时在刑事立案前主动退出全部赃款,可酌定从轻处罚,遂作出如上判决。(据新华社)

H 环球

下周将有  
小行星擦肩地球

体积相当于一艘航空母舰

地球再次面临小行星的威胁!美国国家航空航天局NASA日前表示,下周将有巨型小行星跟地球“擦肩而过”。

11月8日当天,小行星2005YU55将通过近地点,时间是太平洋时间15:28(北京时间11月9日9:28)。

科学家认为不必担心地球受撞击,反而应把握这难得的机会,研究这位“过路人”,以进一步了解太阳系的历史,揭开地球诞生的秘密。

这颗名为“2005 YU55”的球形小行星,直径约400米,体积相当于一艘航空母舰,正逐渐逼近地球,预计在地球与月球之间掠过,与地球只相距30多万公里,以银河概念而言就等于一发之差。(据新华网)

日本统计显示:  
一个年轻人赡养  
五六位老人

生育率降低,65岁以上老年人口占总人口的比例不断攀升,日本近来的统计数据表明“少子老龄化”问题愈发严重。这种急剧变化给日本经济和社会带来诸多不良影响。

日本总务省今年8月9日公布了2011年3月底根据居民基本登记册进行的人口动态调查结果,除东日本大地震而严重受灾的岩手、宫城和福岛三县的22个市町村外,全国人口约1.26亿,连续两年减少。人口自然减少数量近14.62万人,连续4年扩大并刷新了过去的纪录。

根据联合国人口统计年鉴,在人口超过4000万的26个国家中,日本儿童人口在全国总人口中所占的比例最低,而65岁以上老人在总人口中所占比例则达到23.2%,再创新高。

“少子老龄化”的趋势令日本社会的养老形势日益严峻。人口老龄化对医疗设施、老年人福利设施的数量以及从业者数量都形成了压力,社会负担大幅增加。而且,今后面临一个年轻人养活四五个甚至五六位老人的问题,几乎覆盖全体国民的保险制度如何维持也是一大问题。(据新华网)

巴西前总统卢拉  
因吸烟患喉癌

据外媒10月30日消息,巴西前总统卢拉10月29日被确诊患喉癌,但癌细胞没有扩散,将很快接受化疗。

据悉,卢拉10月28日感觉喉部疼痛、声音嘶哑,于是前往位于圣保罗市中心的叙利亚—黎巴嫩医院就诊。医生诊断卢拉喉部有恶性肿瘤。主治医生表示,卢拉的喉癌与他吸烟有关。去年3月,巴西媒体纷纷报道卢拉戒掉了50年的烟瘾。

卢拉医疗团队肿瘤专家阿图尔·卡茨说,肿瘤“个头”不大,“痊愈可能性相当大”。(据新华网)

吉尔吉斯斯坦总理  
当上“一把手”

据吉尔吉斯斯坦中央选举委员会网站10月31日凌晨公布的计票结果显示,吉现任总理、总统候选人阿坦巴耶夫获得半数以上参选选民的支持,赢得本届总统选举。

这是吉独立以来举行的第六次总统选举,也是2010年4月时任总统巴基耶夫政权解体后的首次总统选举。

“普京喜欢我并支持我,请投我一票!”好几个总统候选人都曾在此前的声明中这样拉票,想给人们造成一种得到俄罗斯支持的印象。

吉尔吉斯斯坦国内的一家报纸声称,“吉尔吉斯斯坦能从俄罗斯获取大量援助,是因为普京总理与阿坦巴耶夫总理关系较好”。(据新华网)

W 万象

首台珠宝 ATM  
现身印度



印度孟买推出全球第一台可自助购买金银钻石首饰的ATM。

据美国雅虎新闻网报道,印度城市孟买日前推出全球第一台可自助购买金银钻石首饰的ATM(自动售货机)。报道说,该自动售货机由印度珠宝制造商姬坦雅莉集团推出,外形与普通自动售货机差别不大,但人们可从这里自助购买到金银币、金银条、金银以及钻石首饰。

姬坦雅莉集团的负责人介绍说,这款珠宝自动售货机提供36种不同设计的产品,价格在20至600美元(约合130元至3800元人民币)之间。该自动售货机目前还是初级版本,不久的将来将推出满足顾客更加复杂需求的升级版。

报道说,用这台自动售货机购买珠宝的方法与在普通机器上购买饮料零食差不多,也可以使用信用卡、借记卡或现金支付。(据《新快报》)

日本惊现怪螃蟹  
毒比河豚

日媒日前报道,日本和歌山县渔民在当地海域发现了一种致命的剧毒螃蟹,当地水族馆专家表示,若民众误食这种螃蟹将会导致死亡。

据悉,和歌山县渔民上周在距须佐美町100米的近海海域,从将近2米深的水下捕获一只外表奇异的螃蟹。其坚硬的外壳和张牙舞爪的钳子似螃蟹,而凹凸不平、颜色怪异的外壳又有点像蟾蜍,连熟知海货的渔民们都叫不上它的名字,于是将它送到检疫部门看看它究竟为何物。

经当地水族馆专家鉴定,这种螃蟹名叫铜铸熟若蟹,身上含有与河豚一样的毒素,绝对不能吃,如果误食将导致死亡。

目前,这只剧毒蟹被寄养在水族馆里,由于担心它再落入渔网,还没有决定要不要放回海里。(据新华网)

沙特王子悬赏百万  
抓以色列士兵

用于交换以方关押的巴勒斯坦人

沙特阿拉伯一名王室成员悬赏100万美元,奖励各方俘获以色列士兵以交换更多以方关押的巴勒斯坦人。

美联社报道,沙特王子哈立德·本·塔拉勒通过电话向沙特al-Dalac电视台作出这一表态。

报道说,沙特知名宗教人士谢赫阿瓦德·盖拉尼先前悬赏10万美元,鼓励各方俘获以色列士兵,据传以色列方面对盖拉尼发出威胁。塔拉勒说,他这次打算以提高赏金的方式回应以方威胁。(据新华网)

美“奇迹狗”毒气室生还

它是一条遭人遗弃的比格混血犬,一般而言,它的生命将在动物控制中心毒气室结束。不过,当它摇着尾巴从毒气室里走出时,命运就此改变。现在,这条无名狗变成了“奇迹狗”,获名丹尼尔。

美国亚拉巴马州弗洛伦斯市发言人菲尔·史蒂文森说:“可能是因为寒冷或者什么原因,它的呼吸比较浅,或许是上天为它制定了更好的规划。”一个动物援助组织已经接管丹尼尔,将在新泽西州为它找个新家。(据新华网)

淇河晨报 便民服务电话 报警电话 110 消费投诉电话 12315 假烟举报电话 12313 捐助热线 3331768 捐助热线 2185307 平安保险 家政服务 淇河家政 淇滨保洁 修改管道、疏通疑难管道 福源专业疏通各种管道 大自然家政 幸福家政 利民、舒心家政 君事达物业、家政 鹤翔家政 专业清化粪池 疏通大型污水管道 医疗保健 旺旺催乳中心 市中医院 综合信息 文稿创作及发表 环球UCC 杰玛仕 爱玛电动车 水务净水 文化传媒 光明影视 大帝音响 大众传媒·华夏影视 《淇水清风》、《正月》画卷 项城万博工艺品 新起点广告设计 用工求职 鼎鑫劳务